

**«ПРИЙНЯТО»**

на засіданні Громадської ради при Печерській районній в місті Києві державній адміністрації

Протокол № 7  
від «17» грудня 2015р.

**План роботи  
Громадської ради  
при Печерській районній в місті Києві  
державній адміністрації на 2016 рік**

**1. Засідання Громадської ради**

<i>Зміст питання</i>	<i>Відповідальні за підготовку</i>	<i>Запрошені</i>
<b>Січень</b> Робота в комісіях	Комісії Громадської ради	
<b>Лютий</b> 1.Можливості впливу громади на прийняття рішень. Роль ОСН в життєдіяльності Печерського району. 2.Забезпечення реалізації державної політики щодо пивільного захисту на території Печерського району м. Києва. 3.Питання законності розміщення hostelів в житлових квартирах по вул. Старонаводницька, 8 в квартирах №75-76	Чекштуріна Т.  Рудий І.  Чекштуріна Т.	Керівники ОСН району, начальник управління ЖКХ та будівництва Печерської РДА  начальник відділу з питань надзвичайних ситуацій Печерської РДА  представник КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Печерського району міста Києва»
<b>Березень</b> Про участь Громадської ради у виборчому процесі по обранню депутатів до районних рад в місті Києві	Мартинук С. Почтовий В. голови комісії	
<b>Квітень</b> Підготовка до переходу району на весняно-літній період (озеленення, прибирання, стан доріг, прибудинкових територій)	Д'ячков В.	Начальник відділу контролю за благоустроєм Печерської РДА, представник комунального підприємства по утриманню зелених насаджень Печерського району, представник Керуючої компанії

<p style="text-align: center;"><b>Травень</b></p> <p>1.Про хід проведення перевірок, передбачених Законом України «Про очищення влади»</p> <p>2.Підсумки опалювального сезону 2015-2016р.</p>	<p>Тройчук Р.</p> <p>Чекштуріна Т.</p>	<p>Заступник Голови Печерської РДА, керівник сектору взаємодії з правоохоронними органами та з питань запобігання і виявлення корупції</p> <p>Представник Керуючої компанії, начальник управління жкх та будівництва Печерської РДА</p>
<p style="text-align: center;"><b>Червень</b></p> <p>1.Стан забезпечення санітарного та епідеміологічного становища Печерського району.</p> <p>2. Шляхи реформування закладів охорони здоров'я для задоволення потреб незахищених груп населення.</p>	<p>Бібік В.</p>	<p>Начальник управління охорони здоров'я Печерської РДА</p>
<p style="text-align: center;"><b>Липень</b></p> <p>1.Стан сучасної освіти Печерського району та перспективи розвитку на 2016-2017 навчальний рік.</p> <p>2.Готовність навчальних закладів до нового навчального року.</p> <p>3. Стан забезпечення вільних місць в дошкільних навчальних закладах району.</p>	<p>Деймонт Є.</p>	<p>Начальник управління освіти та інноваційного розвитку Печерської РДА</p>
<p style="text-align: center;"><b>Серпень</b></p> <p>1.Призначення державних соціальних допомог, компенсацій та інших соціальних виплат, надання житлових субсидій та пільг для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг.</p> <p>2.Проблеми мешканців гуртожитків та шляхи їх вирішення.</p>	<p>Бібік В. Чекштуріна Т. Тройчук Р.</p>	<p>Начальник управління ЖКХ та благоустрою Печерської РДА, Начальник управління праці та соціального захисту населення Печерської РДА,</p>
<p style="text-align: center;"><b>Вересень</b></p> <p>1.Підготовка до опалювального сезону 2016-2017 р.</p> <p>2.Результати реформи житлово-комунального господарства району.</p>	<p>Чекштуріна Т.</p>	<p>Керівник Керуючої компанії, начальник управління жкх та будівництва Печерської РДА</p>
<p style="text-align: center;"><b>Жовтень</b></p> <p>1.Про хід розгляду звернень громадян Печерською РДА.</p> <p>2.Діяльність Центру надання адміністративних послуг Печерського району.</p>	<p>Деймонт Є. Тройчук Р.</p>	<p>Начальник відділу роботи із зверненнями громадян Печерської РДА, Начальник відділу (центру) надання адміністративних послуг</p>
<p style="text-align: center;"><b>Листопад</b></p> <p>Про роботу відділу обліку та розподілу житлової площі Печерської РДА. Надання житлової площі особам, що мають пільги по першочерговому та позачерговому отриманню житла.</p>	<p>Бібік В. Чекштуріна Т.</p>	<p>Начальник відділу обліку та розподілу житлової площі</p>
<p style="text-align: center;"><b>Грудень</b></p> <p>1.Підведення підсумків роботи Громадської ради за 2016 рік.</p> <p>2.Затвердження плану роботи на 2017 рік.</p>	<p>Ружанська В., Кузнєцов А., голови комісії</p>	<p>Голова Печерської РДА</p>

## 2. Загальні питання

<i>Зміст питання</i>	<i>Відповідальні за підготовку</i>	<i>Термін</i>
Підготовка та розгляд на комісіях питань по напрямкам роботи, як то: медичне забезпечення мешканців району, робота поліклінік, оформлення субсидій, проведення робіт по благоустрою району, боротьба з нелегальною торгівлею та ін..	Заступники голови, голови комісій	Згідно плану роботи комісій
Контроль за здійсненням програм по енергозабезпеченню будинків (встановлення лічильників і т.д.)	Чекштуріна Т.	Протягом усього часу
Стан реалізації державної політики у сфері запобігання і протидії корупції на території району	Тройчук Р.	Протягом усього часу
Узагальнення результатів діяльності закладів соціального захисту населення Печерського району	Бібік В.	Згідно плану роботи комісії
Розгляд звернень, пропозицій громадян	Заступники голови, голови комісій	Протягом усього часу
Організація роботи з громадської експертизи та громадської антикорупційної експертизи нормативно-правових актів діяльності Печерської РДА	Тройчук Р.	По необхідності
Участь у виїзних прийомах громадян спільно з керівництвом Печерської РДА	Голова, заступники голови, голови комісій	Протягом усього часу
Участь в урочистих заходах Печерської районної в місті Києві державної адміністрації з нагоди святкування міських, районних та загальнодержавних свят	Голова, заступники голови, голови комісій	Протягом усього часу

## 3. Організаційні заходи

<i>Зміст питання</i>	<i>Відповідальні за підготовку</i>	<i>Нагода</i>
Участь у заходах, присвячених святкуванню Міжнародного жіночого дня – 8 Березня	Голова, заступники голови, голови комісій	<b>8 Березня</b>
Участь у заходах, присвячених Дню пам'яті Чорнобильської трагедії	Голова, заступники голови, голови комісій	<b>26 квітня</b>
Участь у заходах, присвячених святкуванню Дня пам'яті та примирення	Голова, заступники голови, голови комісій	<b>8 травня</b>
Участь у заходах, присвячених святкуванню Дня перемоги над нацизмом у Другій світовій війні	Голова, заступники голови, голови комісій	<b>9 травня</b>
Участь у заходах, присвячених святкуванню Дня міста Києва	Голова, заступники голови, голови комісій	<b>28-29 травня</b>
Участь у заходах, присвячених	Голова, заступники	<b>23 червня</b>

святкуванню Дня державної служби	голови, голови комісій	
Участь у заходах, присвячених святкуванню Дня Конституції України	Голова, заступники голови, голови комісій	<i>28 червня</i>
Участь у заходах, присвячених святкуванню Дня державного прапора України	Голова, заступники голови, голови комісій	<i>23 серпня</i>
Участь у заходах, присвячених святкуванню Дня незалежності України	Голова, заступники голови, голови комісій	<i>24 серпня</i>
Участь у заходах, присвячених святкуванню Дня знань в загальноосвітніх школах району	Голова, заступники голови, голови комісій	<i>1 вересня – День знань</i>
Зустріч з керівництвом Міжнародної Асоціації «Козацтво»	Голова, заступники голови, голови комісій	<i>14 жовтня – День українського козацтва</i>
Зустріч з ветеранами Другої світової війни в будинку ветеранів району, відвідування музею Великої Вітчизняної Війни	Голова, заступники голови, голови комісій	<i>28 жовтня – День звільнення України від фашистських загарбників</i>
Відвідування ветеранів у Київському клінічному шпиталі інвалідів Великої Вітчизняної Війни	Голова, заступники голови, голови комісій	<i>6 листопада – День звільнення Кієва</i>
Участь у заходах, присвячених святкуванню Дня місцевого самоврядування	Голова, заступники голови, голови комісій	<i>7 грудня</i>

Голова Громадської ради  
при Печерській районній  
в місті Києві державній адміністрації



В. Почтовий